

LÉNYEG

# Kitüntetések a Magyar Kultúra Napján

A Himnusz hangjaival kezdődött január 22-én a kultúra napi ünnepség az Olvasó Színháztermében. Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon fejezte be költeményét, amely azóta a magyar nemzet jelképévé vált. Riz Gábor, országgyűlési képviselő nyitóbeszédében így fogalmazott: „Van saját kultúránk, van saját múltunk, saját történelmünk, amelyet gondoznunk, ápolnunk kell. Ezen a napon különös jelentősége van ennek.”

Az országgyűlési képviselő szvai után került sor a kitüntető díjak ünnepélyes átadására. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Népművelők Egyesületének díját, a megye kulturájáért végzett tevékenységéért Bordás István, a Sárospataki Képtár vezetője kapta. Ugyanezzel a díjjal jutalmazták az ÓMI Zenés Színházat is. A művészeti csoport nevében, annak vezetője Béri László vehette át az emléklapokat Csatlósné Komáromi Katalintól, a megyei népművelők egyesületének elnökétől. Ezt követően a helyi „A Művelődésért” kitüntető díjakat adták át. Ezt a címet azoknak a magánembereknek,



szervezeteknek ítéli oda az ÓMI Igazgatótanácsa, akik aktív szereplésükkel, vagy folyamatos segítségükkel támogatják az ózdi kultúrát. Ezen a téren végzett aktivitásáért Döbör Istvánnét, az Ózdi Lajos Árpád Honismereti Kör vezetőjét érte idén ez a megtiszteltetés, aki meghatottan így fogalmazott: „Így 60 év fölött ez egy mérföldkő számomra, egyfajta összegzés. Még elég frissnek érzem magam ahhoz, hogy újult erővel folytassam tovább a megkezdett munkát.”

Kulturális támogatás, mecenatúra kategóriában idén az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. kapta a díjat, amelyet Bukovinszky Zsolt

ügyvezető-főszerkesztő vett át az ÓMI Igazgatótanácsának tagjaitól. A kitüntetettek nevében a tv vezetője mondott köszönő beszédet, amelyben azt hangsúlyozta: „Közösek a céljaink, ami nem más, mint az, hogy kulturált kikapcsolódási lehetőséget biztosítsunk a város lakói számára. Széles palettáját kínáljuk azoknak a programoknak, amelyek itt helyben hozzájárulnak ahhoz, hogy színesebb, tartalmasabb életet élhessünk.” A díjak átadása után Janiczak Dávid polgármester osztotta meg ünnepi gondolatait a jelenlévőkkel a kultúra, mint közösségi érték fontosságáról.

K. K.



## FÉNY-JÁTÉKOK

A Magyar Kultúra Napja alkalmából az Olvasóban megrendezett ünnepi műsor fényét fővárosi művészek is emelték játékkukkal. Nagy Anna Jászai Mari-díjas színművész és lánya, Huszárik Kata 70 perces önálló estje Lázár Ervin világába adott betekintést. Irodalmi összeállításuk mesészerű történetek szövevénye volt, melynek elsődleges célja nem a nevetetés volt, sokkal inkább az elgondolkodtatás. Csetlő-botló, emberi esendőségünk pellengérré állítása. Lázár Ervin felnőtteknek szóló írásaiból szerethető és hátborzongató, szomorú és kedves történeteket válogattak az előadók. A két művészno játékára is rádőbentette a hallgatóságot, hogy milyen élményt nyújt az, ha tisztán és érthetően hallgathatjuk gyönyörű anyanyelvünket.

## Kétes értesülések

A Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet is ott szerepel azon a nyilvánosságra hozott listán, amely a jogutód nélkül megszüntetendő állami intézményeket tartalmazza. Lázár János csütörtöki sajtótájékoztatóján jelentette be, hogy több mint hetven állami intézmény és hivatal átalakításába fog a kormány a bürokráciacsökkentés jegyében.

A Miniszterelnökséget vezető miniszter konkrétumokat nem említett, a Vs.hu internetes portál által megszerzett dokumentum azonban már tartalmazza ezeket. Városunk országgyűlési képviselője baráti körből értesült az interneten megjelent hírről. Ahogy Riz Gábor fogalmazott: a kormány hivatalos lapjában ilyen jellegű átalakítások még nem jelentek meg, így a hírt sem cáfolni, sem megerősíteni nem tudja, ám abban biztos, hogy az esetleges változtatások az ózdi beruházást nem veszélyeztetik

– A MaNDA jelenleg működő intézményeinek beruházásait abszolút nem érintik az esetleges változások, hiszen közgyűjteményről, a kormány háttérintézményéről van szó. Ezt a projektet be kell fejezni és tíz éven át működtetni is kell ebben a városban. A beruházás az első negyedév végére kész lesz, a felvételek, a pályázatok jelen pillanatban indulnak. Úgy gondolom, hogy az ózdi beruházást és a későbbi működést a tervezett átalakítás abszolút nem érinti. Két külön dologról beszélünk: az egyik a MaNDA, mint intézmény további sorsa, a másik pedig az ózdi háttérintézmény működése. A kettő nem kapcsolódik egybe – mondta Riz Gábor, országgyűlési képviselő.

## Turisztikai csomag



Országos kiállításokon való részvétel, kiadványok készítése, új honlap elindítása. Többek között ezek az ötletek is felmerültek a helyi Turisztikai Egyesület tagjainak idei első megbeszélésén. Ózd város polgármestere szerint az aktivitással nincs baj, így elképzelhető, hogy már ebben az esztendőben sikerül összeállítani olyan turisztikai csomagokat, amelyek vonzóbbá tehetik térségünket.

– Egy turisztikai kiállításon is meg fogunk jelenni a Budai Várban és egyéb más lehetőségeket is igyekszünk majd kiaknázni az előrébb jutás érdekében. Ehhez azonban az kell, hogy elinduljanak azok az attrakciók, amelyek még a megvalósulás fázisában vannak

városunkban. De már most felkészültünk arra, hogyha sikerül megnyitni ezeket az új létesítményeket, akkor azonnal be tudunk csatlakozni az ország idegenforgalmi hálózatába – mondta Janiczak Dávid, polgármester.

Az elképzelések szerint a diákok kiemelt figyelmet kapnának a turisztikai csomagok összeállításakor, mert egy jól sikerült osztálykirándulás után a gyermekek szüleikkel is visszatérhetnek városunkba. A megbeszélésen több olyan szakember is megjelent, aki hosszú évek óta dolgozik az idegenforgalom, a vendéglátás területén. Meglátásuk szerint a sok kis programelem mellé kell egy igazán nagy attrakció, amely az ország távolabbi részén élőket is ide tudja csalogatni.

Az egyeztetésen a helyi Leader Egyesület munkaszervezetének tagjai is jelen voltak, hisz ők is sok olyan információval rendelkeznek a térségről, amelyeket fel lehet használni az átfogó stratégia kialakításakor.

M. N.

## Célegyenesbe ért a felújítás

A felújítás alatt álló Újváros Téri Általános Iskola épületét járta be az intézmény és a város vezetése. A látogatás során felmérték az eddig befejezett munkákat, valamint azt is, hogy milyen feladatok vannak még hátra. Az új tornateremben már az utolsó simításokat végzik a munkások. Itt padlófűtés, korszerűbb öltözők és vizesblokkok várják majd a diákokat. Így kényelmesebb, és a mindennapos testnevelés megvalósításához igazodó keretek között sportolhatnak a tanulók. Ezen kívül a termek modernebb nyílászárókat és új festést kaptak, valamint a



főbejárat is átalakult. Janiczak Dávid polgármester úgy fogalmazott, a projektben foglalt műszaki tartalom elkészült, jelenleg a hibajavítás zajlik. Emellett pályázaton kívüli munkákat végeznek még el a kivitelező munkatársai.

## Korszerűbb fürdő?



A mögöttünk álló szezonban többször is kiemelkedő volt a Városi Strand forgalma. A kánikulai napokon nemcsak az ózdiak, de a környékbeli települések lakói is szívesen kerestek felfrissülést a medencékben. A működést azonban műszaki hibák is akadályozták. A fürdőt 1982-ben építették, az idő múlása meglátszik a medencetesten és a gépészeti elemeken is. Ezért a városvezetés szeretné felújítani és bővíteni is a létesítményt. Fennállása óta egyébként csupán egy kismedencével és tavaly

nyáron egy gyermekcsúszdával gazdagodott a strand. Most egy csúszdapark kialakítását tervezik. A kérdésben a lakosság véleményét is kikérték, az ozd. hu-n vasárnap estig lehetett kitölteni az erről szóló kérdőívet. Az ózdiak beszámolhattak strandlátogatási szokásairól, és azt is kifejezheték, hogy a bővítés, korszerűsítés esetén hajlandók lennének-e többet áldozni egy belépőre, vagy éppen gyakrabban vennék-e igénybe a fürdő szolgáltatásait?

L. Zs.

## Csőtörés volt a fűtésihiány oka

Csőtörés miatt akadozott a fűtés- és melegvíz-szolgáltatás több órán keresztül városunkban. A műszaki hiba szombat este a Városi Könyvtár épületének sarkánál keletkezett. A Távhő Kft. munkatársainak első feladatuk a problémás rész megtalálása volt, majd annak kiszakasztása a rendszerből, végül a szolgáltatás visszakapcsolása. Mindez több órát vett igénybe, de vasárnap reggel ismét melegedni kezdtek a radiátorok.

– *A nagy hideg miatt két hete közel 100 °C-on üzemelt a rendszer, ez pedig úgy tűnik, hogy sok volt az előregedő csőnek* – mondta el megkeresésünkre Halász Sándor, a Távhő Kft. ügyvezetője.

## Ökumenikus imahét


A hagyományoknak megfelelően idén is egyetlen nagy közösségként ünnepelezték a történelmi egyházak különböző felekezetei a kereszténység egységét hirdető ökumenikus imahetet. A január 17-e és 24-e között megrendezett vallási eseménysorozat minden egyes napján más-más templomba, rendhagyó szertartásokra látogathattak el a hívek.

A több mint száz éves hagyományra visszatekintő egyhetes ünnep az Isten felé tanúsított tisztelet kinyilvánítása és a különböző felekezetek tagjainak egymás felé való odafordulása köré szerveződik, de minden évben más központi témára épül. Az idei üzenetet a hétfői szertartás celebrálja, Bundzik Attila református lelképásztor tolmácsolta nekünk: *„Mind-en ökumenikus imahétnek van egy-egy fő mondanivalója. Az ideinek az, hogy „Ti vagytok a földnek sója, a világ világossága.” Ezt szeretnénk megélni és gyakorolni, hogy a bennünket körülvevő világ, a gyülekezeteken kívül levő emberek, életék, közösségek meglássák azt a hitet, azt a reményt, azt a szeretetet, amit a szívünkben törzünk.”*

Az imahetek napjain a történelmi egyházak képviselői és hívei egymás templomait és gyülekezeteit látogatják. E rendhagyó alkalmak során minden egyházközség vezetője saját vallása szerint, ám a megszo-kottól eltérő környezetben hirdet igét. A különböző felekezetek ökumenikus csoportban tartanak istentiszteletet, és együtt imádkoznak a keresztények egységéért – megmutatva, miképpen férnek meg egymás mellett, és hogyan válnak eggyé Isten színe előtt a vallási közösségek.

K. B.



 – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs



## Szánkóhúzó verseny

Az V. Ózdi Szánkóhúzó versenyen 23 páros állt rajthoz, amely a Kondi Napok programsorozat idei első megmértetése volt. A családi hangulatú rendezvényen többnyire felnőttek húztak szánkón ülő gyereket, de arra is volt példa, hogy a pálya felénel megváltoztak a szerepek. A versenyzők közül többen jelmezbe öltöztek. Őket az eredményhirdetéskor különdíjjal jutalmazták a szervezők.

## Folyosótárlat

A Magyar Kultúra Napjához kötődő rendezvényt sorozat egyik állomásként, ünnepélyes keretek között nyitották meg az idei folyosótárlatot az Olvasóban. A Demes Ferenc László kezdeményezésére megvalósult, négy éves hagyományra visszatekintő kiállításra egész évben várják az érdeklődőket. A patinás épület falait helybéli tehetségek változatos témájú és ábrázolásmódú alkotásai díszítik. Mindamellett, hogy a képek kulturális értéket közvetítenek az intézménybe betérők számára, a tárlat az amatőr művészeknek is kiváló lehetőséget biztosít arra, hogy ismertségre tegyenek szert.



## Téli Kupa

Idén is az Unicum fantázia-nevet viselő együttes nyerte meg a téli teremlabdarúgó tornát. A többségében putnoki labdarúgók alkotta csapat a nagy múltú, de az utóbbi időben alaposan megfiatalított Flamengót győzte le a

döntőben. A torna eredményhirdetésekor különdíjakat is átadtak a szervezők. A „Legjobb Kapus”-nak járó elismerést Demeter Richárd (Flamengó) vihette haza, a „Legjobb Mezőnyjátékos”-nak Daniy Pétert (Hangony) választották. A Téli Kupa gólkirálya az Schweizer Olivér (Unicum) lett.

## Paletta

### Olvasó – Színházterem

**A Miskolci Dixieland Band koncertje**  
(komolyzenei hangverseny-bérlet)  
Január 25. 15:30

**Erica C. Dance School** – Nyílt nap  
Házi verseny – Ki lesz az év csapata?  
Január 30. 16:00

### Városi Könyvtár

**Információ és kommunikáció**  
Számítógép- és Internet-felhasználói tanfolyam  
Január 26. 9:00-13:00  
Január 28. 9:00-13:00

### Civil Ház – Mozi

**Alvin és a mókusok – A mókás menet**  
amerikai családi film  
Január 28. 17:00  
**Pofázunk és végünk Miamiában**  
amerikai vígjáték  
Január 28. 19:00

### Városi Sportcsarnok

**ÓFC – utánpótlás torna**  
Január 30. 9:00

**További programok:**  
[www.ozdolvaso.hu](http://www.ozdolvaso.hu)  
[www.ozdisportirodata.t-online.hu](http://www.ozdisportirodata.t-online.hu)

## Fogyás! Alakformálás! Izomépités!

**EDZÉSIDŐ:  
HETI 2X20 PERC**

**GYERE EL ÉLETED  
LEGHATÉKONYABB  
EDZESERE!**



**SPEED FRESH  
FITNESS STUDIO**

Tedd ezt nálunk ÓZDON  
a Városi Uszodában minden  
hét SZERDAI és PÉNTEKI napján!  
Időpont egyeztetés szükséges  
az alábbi telefonszámon: **06-20/351-9196**

## Együtt szavalt a nemzet

Szarvas városa adott otthont idén az „Együtt szavalt a nemzet” című országos program központi rendezvényének. A Magyar Kultúra Napjához kapcsolódva már harmadszor vett részt a kezdeményezésben a Széchenyi István Katolikus Közgazdasági Szakközépiskola is. Az intézmény vezetői fontosnak tartják ugyanis azt az üzenetet, amit a közös verselés hordoz. A szavaltokat ezúttal is Jordán Tamás, Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész vezényelte, a Szarvasról sugárzott élő közvetítést az interneten bárki követhette. A Himnusz és a Nemzeti dal városunk vezetői is együtt mondták el a SZIKSZI-ekkel.